

ROMANIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA GÎLGĂU
CONSILIUL LOCAL
Nr.30.019/24.03.2017

PROCES VERBAL

Incheiat azi 24.03.2017, în ședința ordinară, a Consiliului Local Gîlgau.
La lucrările ședinței Consiliului local Gilgau din partea executivului Primariei participă:
Ungur Cristian - primarul comunei, viceprimarul comunei, dl Condor Călin- Marian și d-na
Vădean-Vultur Ghinița secretarul comunei Gîlgau, precum și următorii consilieri în
numar de 11(unusprezece):

1. BERCEA IULIAN
2. CONDOR CĂLIN -MARIAN
3. CIURTE VIOREL,
4. IUONAC IOAN,
5. IUONAC RARES-GAVRIL
6. MUREȘAN ADRIAN
7. POP LIVIU
8. MIHUȚ ALEXANDRU-DANIEL
9. SABĂU ARGHIR
10. VIMAN SORIN
11. PINTEA ALEXANDRU –ALIN

La ședință mai participă: dl Oșan Florin-șef al postului de Politie Gîlgau, dl Vaida Ionuț-directorul Liceului Tehnologic Gîlgău, d-na Vădean Daniela-Liliana contabil.

Convocarea ședinței s-a făcut în baza Dispoziției de convocarea a primarului comunei Gîlgău, nr.60/18.03.2017, prin Nota telefonică .
Sedinta este statutara.

Se deschid lucrările ședinței .

Consilierul Iuonac Ioan, nu este mulțumit de felul în care s-a deschis ședința. Intreabă dacă nu mai sunt și alte proiecte de înscris pe ordinea de zi.

Nu mai sunt alte proiecte de inregistrat pe ordinea de zi, singurul proiect este cel de adoptare a bugetului de venituri si cheltuieli.

Se anunță ordinea de zi, conform dispoziției de convocare:

Se supune la vot ordinea de zi si se aprobă unanim.

Președintele de ședință Condor Călin-Marian, preia conducerea lucrărilor ședinței .

1. Se prezintă proiectul de hotărâre privind adoptare a bugetului de venituri si cheltuieli, pe anul 2017.

Proiectul de hotărâre a fost dezbătut în cadrul comisiei de buget.

Se expune proiectul de hotărâre.

D-na contabil Vădean Daniela-Liliana, detaliază bugetul pe capitole si articole.

Consilierul luonac Ioan , sesizeaza de ce este diferenta la învățământ.

D-na contabil , precizeaza ca nuu este diferenta sa se verifice calculele.

Consilierul luonac Ioan, precizeaza, că nu este împotriva bugetului pentru invatamant, dar dorește și rezultate.

Directorul Liceului Tehnologic, dl Vaida Ionuț, este dispus să facă o informare legată de promovabilitate.

Exista elevi cu media 1 (unu).

Consilierul luonac Ioan, întrebă dacă în programa didactica este inclusă și practica.

Directorul Vaida Ionuț, raspunde consilierului si informeaza , despre practica, care se poate realiza si in comună, ex. Casa Someșană. Și nu înțelege de ce pentru aceeași calificare, elevi de la Fodora au mers la Dej.

Consilierul luonac Ioan, consideră că, la Dej din practică poate sa ocupe direct un loc de muncă.

De asemenea mai doresște precizari legate cei 5 mii lei, să fie lămurite toate problemele.

Consilierul luonac Ioan, face toate aceste precizări, în interesul tuturor consilierilor. In situatia în care sunt întrebați consilierii să stie despre ce este vorba si ce s-a hotărât.

Consilierul luonac Ioan, revine la idea mai demult anunțată, privind amenajarea unei piețe pentru cetățeni.

Oșan Florin, considera ca s-ar putea folosi curtea vechiului sediu al primăriei.

Viman Sorin-este prea mic spatiul, mașinile nu ar putea fi parcate.

Primarul comunei Gîlgău, dl Ungur Cristian - parcarile se pot face și în alta parte.

Consilierul luonac Ioan-ce se întâmpla cu parcul pentru copii, unde vă gândiți sa-l faceți?

Primarul-va cauta o solutie privind rezolvarea parcului de joacă pentru copii, chiar în parcul din centru.

Consilierul Pinteș Alin, întreabă dacă mai sunt probleme de buget.

Consilierul Iuonac Ioan, mai amintește și despre achiziția terenului de la Fodora.

Se poartă discuții, achiziția de teren fiind cheltuială de capital, se caută de unde se pot retrage banii. În urma discuțiilor primarul propune să se retragă de la Școala Căpîlna 7000 lei și să fie puși la achiziție de teren, în localitatea Fodora pentru construcția unui Cămin Cultural.

Se supune la vot modificarea prin retragerea de la Școala Căpîlna a sumei de 7000 lei și să fie puși la achiziție de teren, în localitatea Fodora pentru construcția unui Cămin Cultural, se votează unanim.

In urma discuțiilor:

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli, pe anul 2017 și se aprobă cu 11 voturi pentru, hotărârea nr. 15/2017.

Iuonac Ioan, sesizează că nu s-a citit procesul verbal al ședinței anterioare. D-na secretar prezintă procesul verbal al ședinței anterioare dar, dl consilier este interesat de cel dinaintea, anteriorului proces verbal. Procesele verbale sunt afișate la sediul primăriei. Secretarul comunei a depus pe birou, spre lectură, d-lui Iuonac Ioan, dosarul cu procese verbale și urmează să fie supus la vot în următoarea ședință, după ce va fi lecturat de consilierul Iuonac Ioan.

Având în vedere că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute, se declară închise lucrările ședinței, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE,
Condor Călin-Marian

CONTRASEMNEAZA,
SECRETAR,
VĂDEAN - VULTUR GHINIȚA

